



„Projekt je sufinancirala Splitsko-dalmatinska županija“

Naziv projekta:	„IZRADA GLAVNOG PROJEKTA UREĐENJA OBALNOG POJASA BRIGI-LOKVICE“
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Kratki opis projekta:	<p>Grad Trogir je u travnju 2018. godine podnio prijavu na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata na pomorskom dobru temeljem Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2018. godinu, za dodjelu bespovratnih sredstava za projekt „Izrada glavnog projekta uređenja obalnog pojasa Brigi-Lokvice“.</p> <p>Temeljem Odluke Župana o odabiru projekata i raspodjeli dijela sredstava iz Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2018. godinu, Grad Trogir je 27. srpnja 2018. godine, sa Splitsko-dalmatinskom županijom potpisao Ugovor o sufinanciranju za izradu glavnog projekta o uređenja obalnog pojasa Brigi-Lokvice, na iznos od 50.000,00 kn.</p> <p>Projekt se odnosi na izradu glavnog projekta uređenja obalnog pojasa Brigi-Lokvice, dok izrada obuhvaća izradu cjelokupne glavne dokumentacije uređenja obalnog pojasa Brigi-Lokvice i to za potrebe ishoda građevinske dozvole.</p> <p>Područje predmetnog zahvata proteže se na potezu od korijena planiranog lukobrana športske luke Brigi - Lokvice (od granice koncesije prema vrijedećoj prostorno planskoj dokumentaciji), pa sve do krajnje istočne granice DPU-a (DPU5 Brigi - Lokvice) i to u ukupnoj duljini od cca 1000m. Potrebno je naglasiti da je ovaj obalni pojas već obrađen i definiran kroz postojeću Idejnu dokumentaciju za ishoda lokacijske dozvole (Broj projekta:117/18; ZOP:24/18; Pomorski projekti d.o.o. Split). Kroz navedeni projekt definirani su svi elementi od interesa, poštujući pritom svu vrijedeću prostorno-plansku dokumentaciju, te će ovaj Glavni projekt u potpunosti biti izrađen u skladu s navedenim Idejnim projektom, odnosno lokacijskom dozvolom i posebnim uvjetima nadležnih javno-pravnih tijela.</p> <p>Pod izradom Glavnog projekta podrazumijeva se izrada slijedećih projekata (mapa):</p> <ol style="list-style-type: none">1. Glavni građevinski projekt2. Glavni projekt vodovodnih instalacija i odvodnje3. Glavni projekt elektroinstalacija4. Pripadajući troškovnici5. Geodetski projekt <p>Sukladno odredbama Prostorno-planske dokumentacije (Prostorni plan uređenja grada Trogira i Detaljan plan uređenja Brigi-Lokvice DPU5), koja se odnosi na predmetnu lokaciju, projektantski će se predmetnim Glavnim projektom obraditi:</p> <ul style="list-style-type: none">- plažna površina na poziciji uz planirani lukobranski objekt športske lučice Brigi – Lokvice- sunčališni plato sa morske strane obalnog zida šetnice- obalni zid šetnice- šetnica na predmetnoj lokaciji
Ciljevi provedbe projekta:	<p>Izradom ovog projekta stvoriti će se nužni preduvjet za ishoda građevinske dozvole za uređenje prostora obalnog pojasa Brigi-Lokvice, koji se proteže na potezu od korijena planiranog lukobrana športske luke Brigi-Lokvice (granice koncesije prema vrijedećoj prostorno-planskoj dokumentaciji), pa sve do krajnje istočne granice DPU-a (DPU5 Brigi-Lokvice) i to u ukupnoj duljini od cca. 1000 m.</p> <p>Izrada ovog glavnog projekta preduvjet je za uređenje ovog dijela obalnog pojasa kako u cilju komunalnog uređenja Grada Trogira, ali i za osiguravanja kvalitetnijih sadržaja za stanovnike grada, njegove posjetitelje i turiste, odnosno stavljanje u funkciju razvoja turizma, sa svim multiplikativnim efektima koje ono sa sobom donosi.</p>
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta iznosi 186.000,00 kn, od čega Splitsko-dalmatinska županija sufinancira 50.000,00 kn. Projekt se financira iz Proračuna Splitsko-dalmtinske županije za 2018. godinu i to aktivnosti projekata lokalne samouprave.
Razdoblje provedbe projekta:	Svibanj 2018. – Prosinac 2018. godine
Kontakt osoba za više informacija:	Pavlov Patricija, mag.spec.oec. - Tel: (021) 444 586; patricija.pavlov@trogir.hr
Poveznice:	➤ www.dalmacija.hr